Je iPad als mobiel kantoor – Peter van Loevezijn
Door Daniëlle de Jonge

Vraag me niet hoe, maar de aanschaf van een iPad heb ik weten uit te stellen tot versie 2. Sindsdien hebben we een warme band opgebouwd. Zo is het platte witte scherm de afstandsbediening van mijn stereo, heb ik allerlei E-books bij de hand voor onverwachte en geplande leesmomenten, speel ik zo nu en dan een spelletje met vrienden-op-afstand en surf ik vrolijk op allerlei sites. En dat is alleen nog maar privé. Want ook als ondernemer ben ik er dol op. Het is immers een fantastisch middel voor tal van activiteiten, variërend van overzicht in projecten tot uiteraard het checken van mijn mail. Met tablet en het boek ‘Je iPad als mobiel kantoor’ van Peter van Loevezijn heb ik me op de bank genesteld om er nog meer slims over te leren. Niet in de minste plaats omdat ik graag mijn tijd zo efficiënt mogelijk indeel. En ik kan zeggen: dat is goed gelukt.

Het boek is voor de startende en vertrouwde gebruiker een bron van informatie. Naast een inleiding over de mogelijkheden van de iPad, staat er een royaal aantal apps beschreven. Wie in de Appstore kijkt raakt soms het spoor bijster, de auteur maakt alvast een voorselectie in het geheel. Bekeken vanuit bruikbaarheid, effectiviteit en ingedeeld naar het doel wat u wilt bereiken. Het boek gaat daarbij in op zes manieren van tabletgebruik. Informatie doornemen, creëren, communiceren, tijd besparen, presentaties geven of relaties beheren: stuk voor stuk komen ze uitgebreid aan bod. De iPad is daarbij uw manager voor het geheel. Met als doel: alles bij de hand en overzichtelijk geordend.

Elk van de zes hoofdonderwerpen is weer onderverdeeld in subcategorieën. U zoekt daarmee eenvoudig de thema’s op waarvoor u uw tablet wilt inzetten. Gaat het bijvoorbeeld om social media gebruik of het lezen van kranten, documenten en websites? Of wilt u – alleen of met anderen – brainstormen, mindmappen of ideeën ordenen? En zo zijn er nog veel meer items. Denk bijvoorbeeld aan schrijven, vergaderen, actielijsten maken, projecten beheren, presenteren voor kleine of grote groepen of uw klantenbestand bijhouden. Voor alle onderwerpen zijn apps beschikbaar, van gratis tot betaalde versies en afgestemd op verschillende behoeftes van gebruikers. Door de heldere uitleg kiest u eenvoudig de apps uit die voor u geschikt zijn.

Al lezend en uitproberend heb ik me goed vermaakt met dit praktische boek. Ik heb er weer een aantal handige tools bij die mijn business verder stroomlijnen. En een app om het vertrouwde gevoel van mijn favoriete opschrijfboekje vast te houden: Moleskine. Kan ik ‘net echt’ daar mijn aantekeningen in noteren. Zo is er voor ieder wat wils, ongetwijfeld ook voor u en uw bedrijf.
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